

Hodnota USD Coin klesá po odhalení 3,3 miliardy dolarů držených v Silicon Valley Bank

theguardian.com/technology/2023/mar/11/usd-coin-depeg-silicon-valley-bank-collapse

Edward Helmore

11. března 2023



📹 USD Coin klesl v sobotu ráno na historické minimum poté, co bylo odhaleno, že má v Silicon Valley Bank rezervy 3,3 miliardy dolarů. Fotografie: Rafael Henrique/SOPA Images/REX/Shutterstock

Kryptoměny

Stabilní coin klesl až na 0,87 dolaru, když společnost Circle oznámila, že jeho rezervy jsou u zhrouteného věřitele

Hodnota páté největší kryptoměny na světě, USD Coin (USDC), se v sobotu propadla na historické minimum poté, co společnost Circle, americká firma stojící za mincí, odhalila, že rezervy ve výši 3,3 miliardy dolarů, které ji podporují, jsou drženy v Silicon Valley Bank. .

USDC je stablecoin – kryptoměny navržené k udržení stabilní hodnoty – hodnota USDC má napodobovat dolar. Ale coin prolomil svůj fixní dolar 1:1 a v sobotu ráno klesl až na 0,87 dolaru.



Vláda se setká s technologickými firmami po pádu britské Silicon Valley Bank



Přečtěte si více

Společnost Circle v pátek oznámila, že 3,3 miliardy dolarů z jejích 40 miliard dolarů z rezerv USDC drží u zkrachovalé banky Silicon Valley Bank. Dopady krachu SVB ale teprve začínají chápat.

Kalifornský guvernér Gavin Newsom vydal v sobotu prohlášení, že komunikuje s Bílým domem a ministerstvem financí USA.

„Všichni spolupracují s FDIC [Federal Deposit Insurance Corporation] na co nejrychlejší stabilizaci situace, ochraně pracovních míst, živobytí lidí a celého inovačního ekosystému, který sloužil jako stanový pól naší ekonomiky,“ řekl.

Obavy ze šíření nákazy se realizovaly i ve Spojeném království, kde měla být dceřiná jednotka SVB prohlášena za insolventní. Lídři zhruba 180 technologických společností vyzvali kancléře Jeremyho Hunta, aby zasáhl do krize.

Samostatně, nově vytvořený, vládou spravovaný subjekt SVB, nazvaný Národní banka pojištění vkladů Santa Clara nebo DINBSC, zaslal odhadem 8 500 zaměstnancům SVB dopis s nabídkou 45 dnů zaměstnání, po jejichž uplynutí budou propuštěni. Bloomberg.

Silicon Valley Bank se v pátek zhroutila při největším krachu americké banky od finanční krize v roce 2008, rozvířila globální trhy a uvázla miliardy dolarů patřících společnostem a investorům. Znepokojení vkladatelé tvořili fronty před pobočkami SVB a doufali, že vyberou prostředky nad 250 000 USD zaručených federálními bankovními předpisy.

Narůstající dopady následovaly po zprávách, že SVB neměla v měsících před kolapsem na místě hlavního rizikového ředitele, zatímco více než 90 % z jejich více než 212 miliard dolarů v vkladech nebylo pojištěno.

Prozatím se zdá, že obavy z nákazy v jiných oblastech finančního systému se omezují na kryptoměny v sobotu brzy ráno.

Ale SVB se sídlem v Santa Claře v Kalifornii drží vklady přibližně jedné desetiny velikosti JPMorgan, největší americké banky. Náhle se zhroutila poté, co nedokázala získat peníze na uspokojení poptávky po stažení poté, co uvedla, že ze svého portfolia prodala asi 21 miliard dolarů cenných papírů, což vedlo ke ztrátě 1,8 miliardy dolarů za první čtvrtletí.

Bloomberg odhaduje, že SVB obchoduje s téměř polovinou všech amerických startupů podporovaných rizikovým kapitálem a 44 % amerických společností v oblasti technologií a zdravotnictví, které loni vstoupily na burzu.

Ty podniky, které při hledání „jednorozce“ spoléhají na levné peníze a dobrou vůli investorů – start-up s miliardovým zhodnocením, ale málo co se týče cash flow – byly tvrdě zasaženy rostoucími úrokovými sazbami.

SVB, jak v sobotu poznamenal Wall Street Journal , byla zatížena používáním krátkodobých peněz od vkladatelů k investování do aktiv, která nemohla být rychle vyložena, aby bylo možné uspokojit výběry zákazníků, když nové financování vkladatelů vyschlo.

Generální ředitel SVB Greg Becker v dopise akcionářům uvedl, že banka byla zasažena „pokračujícími vyššími úrokovými sazbami, tlakem na veřejné a soukromé trhy a zvýšenou úrovní úbytku hotovosti ze strany našich klientů“.

Nikdo však nemusí být zranitelnější než kryptopodnikání, které se již zmítá v rozsáhlém kolapsu hodnoty svých tokenů a bankrotu kryptoburzy FTX, který vedl k zatčení generálního ředitele Sama Bankmana-Frieda na základě obvinění z podvodu.

► Otázky a odpovědi

Co je to stablecoin?

+ Ukázat

V pátek Circle v tweetu uvedl, že USDC a USDC „fungují normálně“, zatímco firma čeká na jasno, co se stane s vkladateli Silicon Valley Bank.

Společnost Circle okamžitě nereagovala na žádost o komentář ohledně navázání dolaru zaslanou mimo pracovní dobu v USA.

Používají se při obchodování s kryptoměnami a jejich hodnota v posledních letech prudce vzrostla. USDC je druhý největší stablecoin s tržní kapitalizací 37 miliard dolarů. Největší, Tether, má podle CoinGecko tržní hodnotu 72 miliard dolarů.

Cena USDC se obvykle drží blízko 1 dolaru, takže sobotní pokles je bezprecedentní. Podle údajů CoinGecko bylo jeho předchozí historické minimum v roce 2018 kolem 0,97 dolaru, i když v roce 2022 kleslo těsně pod 0,99 dolaru, když kryptoměnové trhy rozvířil kolaps krypto hedgeového fondu Three Arrows Capital .

Obchodníci byli tento týden ve střehu kvůli známkám nákazy ve finančním sektoru i mimo něj kvůli problémům banky Silicon Valley Bank a společnosti Silvergate zaměřené na kryptoměny (SI.N), která tento týden zveřejnila plány na ukončení operací a dobrovolnou likvidaci.

Bostonská společnost Circle minulý týden uvedla, že přesunula „malé procento“ rezervních vkladů USDC držených v Silvergate svým dalším bankovním partnerům.

Generální ředitel kryptoměnové burzy Binance v pátek v tweetu uvedl, že nemá žádnou expozici vůči Silicon Valley Bank, stejně jako generální ředitel Tether Paolo Ardoino.

Emitent Stablecoin Paxos a kryptoburza Gemini také tweetovali, že nemají s bankou žádné vztahy.

K této zprávě přispěla agentura Reuters

... protože rok 2023 nabírá tempo a vy se k nám přidáváte z České republiky, musíme vás požádat o malou laskavost.

Nový rok znamená nové příležitosti a my doufáme, že tento rok přinese tolik potřebnou stabilitu a pokrok. Ať se stane cokoli, Guardian tu bude a poskytne jasné a nebojácné nezávislé zpravodajství z celého světa, 24/7.

Doba je těžká a víme, že ne každý je schopen platit za zprávy. Ale protože jsme financovaní čtenáři, spoléháme na pokračující štědrost těch, kteří si to mohou dovolit. Tato zásadní podpora znamená, že miliony lidí mohou i nadále číst spolehlivé zprávy o událostech, které utvářejí náš svět. Budete letos investovat do Guardianu?

Na rozdíl od mnoha jiných nemáme žádného miliardáře, což znamená, že můžeme nebojácně pronásledovat pravdu a bezúhonně ji hlásit. Rok 2023 nebude jiný; budeme pracovat s odhodláním a nadšením pro obchodní značku, abychom vám přinesli žurnalistiku,

kteřá je vřdy bez komerčních nebo politických zásahů. Nikdo náš editor neupravuje ani neodvádí naši pozornost od toho nejdůležitějšího.

S vaší podporou budeme i nadále udržovat řurnalistiku Guardian otevřenou a zdarma pro čtení. Když je přístup k informacím rovný, větší počet lidí může pochopit globální události a jejich dopad na lidi a komunity. Společně můžeme od mocných požadovat lepší a bojovat za demokracii.

Ať už dáváte málo nebo hodně, vaše finanční prostředky jsou zásadní pro to, aby naše zpravodajství fungovalo v nadcházejících letech.

Pokud můžete, podpořte nás měsíčně od pouhých 2 EUR. Nastavení zabere méně než minutu a můžete si být jisti, že máte každý měsíc velký vliv na podporu otevřené, nezávislé řurnalistiky. Děkuji.

Frekvence příspěvků Contribution frequency

Výše příspěvku Contribution amount

[Pokračovat](#) Continue →

